# 向市场主体注入运动

中国银行宝鸡分行精准服务助力"六稳""六保"

本报记者 李晓菲

按照《宝鸡市金融支持稳企业保 就业重点企业名录库》逐户梳理,主动 上门对接56户企业,发放贷款36000 万元;

帮助受新冠肺炎疫情影响的小 微、民营企业恢复生产经营,为企业办 理贷款延期或存量续贷,累计办理续 贷 13000 万元;

制定"抗疫情、稳外贸、促发展"营 销进程手册,帮助企业拓展海外市场;

创新推出"中银惠农——猕猴桃 "复工贷""奶源供应贷"等信贷产 品,加大贷款投放力度;

今年以来,面对新冠肺炎疫情带 来的冲击,以及复杂的经济形势,中国 银行宝鸡分行勇于担当,把扎实做好 "六稳"工作、全面落实"六保"任务, 作为当前助力地方经济发展的重要抓 手,主动出击、多措并举、精准施策,不 断向市场主体注入"金融活水",激发 市场活力。

#### 主动上门服务企业

今年初,新冠肺炎疫情打乱了我 市原有的经济发展节奏,工人停工、企 业停产……不少企业几乎停摆,市场 主体受到了前所未有的冲击。中国银 行宝鸡分行一手抓疫情防控,一手抓 复工复产,以实际行动保障小微企业 资金需求,积极解决企业融资难题,帮 助企业渡过难关。

宝鸡九州纺织有限责任公司是我 市重要的医护用品生产企业。疫情发 生后,为解决市场和各大医院口罩、防 护服等医护用品紧缺问题,企业一方

面紧锣密鼓地建设无菌车间,另一方 面紧急采购设备及原材料,导致资金 缺口较大。没有资金,改造设备、上项 目都是空谈。

责任编辑:刘玉槐

时间就是生命,疫情就是命令! 得知情况后,中国银行岐山县支行主 动上门对接,启动应急工作预案,开通 绿色通道,加快授信审批进度,一方面 组织人员进入企业完成资料收集和贷 前调查,一方面优化流程简化手续,加 班加点办业务。从2月8日提交资料, 到2月15日发放贷款,仅用了7天时 间,企业就拿到了300万元的应急款, 一下子解了燃眉之急。

为充分支持企业快速投入生 产,中国银行宝鸡分行还在审批利率 3.15%的基础上再降息,按3.1%的 年利率投放该笔贷款。通过申请财政 贴息,企业最终承担的该笔贷款利率 仅为1.55%,有效降低了企业负担,减 轻了还款压力。

疫情发生后,宝鸡汉方国药饮片 有限责任公司因物资消耗严重,要加 大备货力度,急需信贷资金150万元 用于药物原材料生产。了解情况后,中 国银行陈仓区支行主动作为,第一时 间安排专人进行对接,实地考察、拜访 企业负责人、收集贷款资料,并协同相 关人员加班加点准备资料、核查确认, 举全行之力加快推进贷款发放,以最 快速度完成 150 万元贷款投放。

危难之时方显大行担当! 疫情发 生以来,中国银行宝鸡分行根据企业 需求精准施策,通过成立工作专班、开 辟绿色通道等多项举措,全力保障防 疫物资生产企业资金需求,还按照《宝

鸡市金融支持稳企业保就业重点企业 名录库》逐户梳理,主动上门对接 56户企业,发放贷款 36000万 元,并根据疫情影响以及上半 年到期贷款情况,及时对接相 关企业,累计为20多户企 业办理续贷13000万元,较 好地解决了小微企业资金 短缺困难。

#### 用好"看家本领"

在疫情持续蔓延和全 球经济不稳定、不确定因 素增多的背景下,帮助外贸 型企业复工扩产,缓解全球 产业链、供应链所受的冲击, 银行业面临着巨大挑战。

对此,将跨境金融作为"看家 本领"的中国银行宝鸡分行自有妙 招。为了帮助我市外贸型企业复工扩 产,该行把稳外贸放在重要位置,制定 了"抗疫情、稳外贸、促发展"营销进程 手册,并迅速成立以行长为组长的营 销小组,积极跟进客户,了解疫情期间 客户需求,为客户量身定制专项金融 产品,全方位服务企业。

东岭集团是我市龙头企业之一, 2019年第二届进博会期间与海外客户 签订订单,受疫情影响,面临生产成本 增加、回款周期延长、付款压力增大等 问题,履行合同面临困难。企业2019年 在中国银行宝鸡分行叙做的同业代付 866 万美元,也会在 2020 年 2 月 13 日

一系列问题成为制约企业拓展 市场的瓶颈,中国银行宝鸡分行以支



持地方重点企业发展为己任,该行营 销小组积极与省行交易银行部、境外 同业银行沟通,仅1个工作日就为企 业成功叙做融资展期业务,展期时间 3个月,缓解了资金紧张的局面。此 外,企业后续的大量跨境结算业务等 也转移至该行办理,银企合作进一步

中国银行宝鸡分行工

作人员到企业了解情况

加强。 据了解,为支持我市外贸发展,截 至目前,中国银行宝鸡分行已经审批 我市一户企业1.9亿元人民币授信, 已报送待审批3户企业授信分别为3 亿元人民币、8000万元人民币、1000 万元人民币,并且将为我市一批出口 中小企业申请 500 万元人民币以内的 流动资金信用贷款,以缓解企业资金 紧张难题。

此外,该行还先后组织我市中小 企业参与4次"跨境撮合"活动,帮助 全市中小企业融入全球资金链、价值 链、产业链,为境内外企业搭建沟通交 流平台,为企业合作提供全方位金融 支持,在稳外贸、稳外资等领域发挥了 重要作用。

加强信贷产品创新

中国银行宝鸡分行

工作人员在企业调研

"最近猕猴桃大量上市, 但价钱不是很理想。今年我打 算申请'中银惠农——猕猴桃 贷'建冷库贮存猕猴桃,明年投 用后就能根据市场行情错峰上 市了。"日前,眉县一位猕猴桃种 植户说。

"中银惠农——猕猴桃贷"是中 国银行宝鸡分行创新推出的一款涉农 类信贷产品,极大地支持了种植经营户 猕猴桃收购的前期准备工作。此外,为 减少疫情对小微企业以及涉农企业的 影响,年初,该行还推出"复工贷",先后 为 7 户个体工商户发放贷款 483 万元; 发放"中银惠农——猕猴桃贷"1200 万元,以实际行动支农惠农,在支持地 方经济发展中贡献了中行力量。

此外,积极联系蒙牛集团宝鸡公 司及其奶源供应商,成功叙做"奶源 供应贷"贷款,投放贷款100万元,解 决了蒙牛供应商短期内的资金周转困 难。大力推广"中银税融贷""中银企E 贷"等线上线下普惠性融资产品,加大 贷款投放力度。

截至8月末,该行普惠小微企 业贷款余额 20186 万元,较年初增长 7796 万元,定向降准公司贷款余额 13899万元,较年初增加4619万元,均 超额完成 2020 年全年计划。

中国银行宝鸡分行将继续对重点 企业进行梳理对接,对有资金需求的 项目和企业,在调查、核准的基础上应 贷尽贷、全面覆盖,力争在最短的时间 内实现贷款投放,为激发市场主体活 力注入"金融活水",以实际行动支持 我市经济发展。

## 金融助力亢稳亢保 银行业出实招见实效

人行宝鸡中支联合兴业银行宝鸡分行开展主题宣传活动:

措并举普及国库知识

近日,在高新天下汇广场,人行宝 鸡中支联合兴业银行宝鸡分行开展了 内容丰富的"人民银行经理国库 35 周 年"主题宣传活动,受到了过往群众的

据了解,此次宣传活动的主题为 "不忘初心担使命、国库服务惠民生", 在庆祝中国人民银行经理国库 35 周 年的同时,宣传人民银行经理国库的 工作成效和成功经验,普及国库、电子 票据等相关知识,引导社会各界进一 步关注、理解和支持经理国库工作。

活动当天,银行工作人员在高新 天下汇广场设置了宣传点,通过悬挂 横幅、布置展板、张贴海报、散发宣传 单、发放环保宣传袋、现场答疑解惑等 多种形式,向过往群众普及国库业务 知识(见右图),加深了社会公众对《中 华人民共和国中国人民银行法》《中华 人民共和国预算法》以及国库基本知 识的了解。尤其是与百姓生活相关的 国债发行期限、购买 兑换方式、POS 机 刷卡缴税等的宣 传,取得了良好的

本次联合宣 传活动紧扣宝 鸡市创建全国 文明城市的新 要求,在高新天 下汇广场设置规 范的宣传点。宣 传期间累计发放 各类宣传折页 700 余份,环保宣传袋 400余个,解答客户 咨询100余人次,收到 了良好的宣传效果,进一 步宣传普及了国库业务知 识,使社会公众加深了对国库 的了解。



工行宝鸡分行:

### 打造书香网点 提升服务品质



"这里感觉跟书吧一样, 等待办业务期间还能看看 书,放松一下。"近日,走进 工行宝鸡高新书香路支行 的不少客户都对这里的 变化赞不绝口。

据了解,日前,工 行宝鸡分行结合辖区 内高新书香路支行周 边校区密集的特点,全 力推动客户服务从"到 店办理业务"向"逛店 体验"升级,打造"书香" 特色网点。他们根据支行 大厅格局合理设置格子书 架,在靠窗区域打造吧台式 书桌,配置可调整高度的座椅, 使客户能够享受到"阅读+休息"

对摆放书籍进行整理、分类,方便客户 快速找到。为了让客户有更好的阅读 体验,工作人员选择当下畅销书籍定 期更新,让来这里办理业务的客户在 等候中读书放松心情。

"书香"特色网点,不仅提升了客户 的满意度,也为该行员工开展读书活动 提供了便利,在丰富业余生活和增进感 情的同时,促进了员工综合素养和业务 技能的提高,进一步提升了网点的服务 效能。下一步,工行宝鸡分行将持续打造 地域特色网点,以客户视角为出发点、客 户体验为落脚点,全面提升服务品质,打 造"客户最满意银行"。 (李晓菲)



#### 双色球 757 万元大奖无人认领,那么一

### 票弃奖,奖金去哪儿了?

近日,由于中奖彩民没有在规定兑 奖日内出现,双色球 757 万元大奖成为 弃奖。对此,不少人关心,这么多奖金会 怎样处理?据了解,根据相关规定,弃 奖奖金将全部纳入福彩公益金,用于公 益事业。

据悉,该彩票是2019年12月27 日19时39分在西安市售出,为5注单 式机选票,第一注中得757万元,第五 注中得六等奖。根据《彩票管理条例》规 定,彩票中奖者应当自开奖之日起60 个自然日内,持中奖彩票到指定的地点 兑奖,逾期不兑奖视为弃奖。因春节休 市及疫情影响,根据中福彩中心6月22 日发布的《关于调整中国福利彩票游戏 兑奖截止日期的公告》,兑奖截止日期 一律调整为2020年8月31日。然而, 经过多方寻找,直到8月31日23时59 分59秒,大奖得主始终没有出现,757 万元大奖成为弃奖。

那么,这么多奖金如何处理? 《彩

逾期未兑奖的奖金,纳入彩票公益 金。"2012年财政部颁布的《彩票管理 条例实施细则》规定:"逾期未兑奖的 奖金纳入彩票公益金,由彩票销售机 构结算归集后上缴省级财政,全部留 归地方使用。"根据以上规定,弃奖奖 金将被悉数纳入省级福彩公益金,由 陕西省福彩中心上缴省财政国库,全 部用于扶老、助残、救孤、济困等社会

福利事业。 在此,市福彩中心提醒广大彩民,一 定要保管好彩票,并及时确认自己的彩 票是否中奖,也可就近到投注站请销售

员过机验票,以免发生类似遗憾之事。





### 带你了解创业板注册制交易规则

8月24日,第一批创业板注册制股 票已经发行完毕,然而,还有不少投资 者对全新的创业板交易规则不是很熟 悉。今天,就让我们了解一下创业板注 册制的相关规则。

注册制交易账户:首次投资者需开 立深市A股证券账户,并且开通注册制 创业板权限。

注册制准入门槛:申请开通权限 前20个交易日,证券账户及资金账户 内的资产日均不低于人民币10万元 (不包括该投资者通过融资融券融入的 资金和证券),且具备 24 个月的 A 股交 易经验。

全新交易规则使用范围:全新的 创业板交易规则适用于创业板上市的 全部股票及相关基金(既包括创业板存 量股票,也包括注册制下发行上市的股

票),并且涨跌幅放宽至20%。 新股上市初期交易机制:新股上市 后的前5个交易日不设涨跌幅限制;设 置 30%、60% 两档停盘指标,在无涨跌

幅限制下,较开盘首次上涨或下跌超过

30%、60%,各停盘10分钟,复盘时间 最晚为 14:57。

新增股票特别标识:新股上市首日 股票简称首位字母为"N",上市第二日 至第五日标识为"C"。尚未盈利的公司 股票特别标识为"U",发行人首次实现 盈利的,该特别标识取消。发行人具有 表决权差异安排的,其股票特别标识为 "W",上市后不再具有表决权差异安排 的,该特别标识取消。发行人具有协议 控制架构或者类似特殊安排的,股票特 别标识为"V",上市后不再具有相关安 排的,该特别标识取消

西部证券宝鸡新华路营业部

0917-3535582 (李晓菲整理)

